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ZONAT E PËRGJEGJËSISË SË K.R.U ,,HIDROREGJIONI JUGOR“ SH.A 
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I. RAPORT I SHËRBIMIT TEKNIK 
 

 

1.1    PERFORMANCAT TEKNIKE  

      KRU ,, HIDROREGJIONI JUGOR” SH.A – PRIZREN 

PRODHIMI - TM1- TM2- 2020 
  TM1-TM2- 2020 

K.R.U  ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A - PRIZREN 

P R O D H I M I  -  m3 

 NJËSIA PUNUESE  

TM1-2019 TM2-2019 

l/sec m3 l/sec m3 

        

 PRIZREN          329.2        2,559,900          374.5          2,944,388  

 SUHAREKË            66.8           519,365            73.2             575,273  

 MALISHEVË            48.6           377,916            46.8             368,301  

 DRAGASH            32.4           251,846            32.2             253,224  

 TOTAL          477.0        3,709,027          526.7          4,141,186  

NDRYSHIMI l/sec     13.70          432,159  

NDRYSHIMI %       11.65% 

 

 

1.1.1 SITUATA E FURNIZIMIT – PRILL - QERSHOR  2020 
 

Furnizimi me ujë të pijes në nivel regjional ka qenë i rregullt, nëpër të gjitha njësitë 
punuese kemi 
arritur të kemi gjendje stabile të furnizimit me ujë.  
Kompania ka arritur që në muajin Qershor të vitit 2020 të furnizojë konsumatorët me ujë 
të pijes 24 orë në dite. Duhet theksuar se në muajin Qershor për shkak të ngritjes së 
temperaturave në disa pjese rurale në nivel regjional kemi keqpërdorime enorme të ujit të 
pijes, prandaj dhe kemi planifikuar restreksione në disa fshatra në nivel regjional. Për me 
gjëresisht janë prezente tabelat e reduktimeve nga njesite operuese të cilen mund ta gjeni 
në njesite perkatese. 
Në njësitë tjera operuese si në Malishevë, Suharekë dhe Dragash nuk ka probleme të 
theksuara të furnizimit me ujë të pijes ne pjeset urbane, mirpo duke u bazuar në raportet e 
njesive operuese per shkak te keqperdorimeve kemi aplikuar reduktime të planifikuara si 
dhe në varesi të defekteve të mundshme dhe ndërprerjeve të energjise elektrike nga KEDS 
kemi nderprerje te furnizimit me uje te pijes (për me tepër gjeni si me poshtë raportet e 
Njesive Operative nga udheheqsit e Njesive). 
Vlen te ceket se ne muajin qershor ne nivel regjional kemi patur nderpreje te ujit per shkak 
te nderprerjes se energjise elektrike, prandaj si Departament Teknik sugjeroj qe furnizimi 
me energji elektrike te jete prioritet nga ana e KEDS-it. 
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1.1.2  AKTIVITETET KRYESORE 
 
* Që nga data: 15.03.2020, departamenti teknik ka veperuar konform vendimit të Qeverisë 
së Republikës së Kosovës e cila për shkak të Pandesmisë me COVID-19, ka shpall 
emergjencë në Shendetin Publik ndërsa nga muaji Maj Sherbimi Teknik është duke punuar 
me staf të plotë. 
* Takime te rregullta ditore me UD-Kryeshefin Ekzekutiv, ne idhje me mbarevajtjen e 
furnizimit me uje te pijes, planifikimet, problemet ditore dhe  rezultatet e aktiviteteve te 
ndermarra.  
* Në muajt Prill-Qershor 2020 furnizimi me ujë të pijes ka qenë i rregullt dhe me cilësi 
konform standarteve të kërkuara nga IKSHP. Ne perjashtim te disa zonave rurale te 
sqaruara si me siper. 
* Takim i vecant me Konsulencën - p2m.dhe me kontraktorin. 
* Takime të rregullta javore në Impiant. 
* Formimi i grupeve per menjanimin e faturimit paushall, me posht i gjeni aktivetet dhe 
ekziston raport i vecant i ecurise se punimeve. 
* Korrespondencat per Fazen v te projektit CCTV, dokumentcioni i tenderit dhe komplet 
projekti per fazen V dhe VI i eshte dorezuar Aranit Ukimeri, i cili se bashku me ekipen e 
sherbimit teknik do ta menaxhoj kete projekt. 
* Takim i vecant me Konsulencën vendore . dhe me kontraktorin vendor.si dhe 
korrespondenca te rregullta permes postes elektroike me konsulencen nga jasht dhe 
kontraktorin nga jasht  
* Takime të rregullta javore në Impiant. Mbikqyje dhe raportim nga inxhinieri vendor i 
konsulences mbi progresin e punimeve, 
* Takim me Bordin e drejtoreve, ku sipas rendit te dites kam raportuar mbi ecurine , 
kronologjine dhe progresin e puneve ne ITUZ. 
* Mbikqyrje e progresit te punimeve neper projektet te cilat jane duke u realizuar se 
bashku me orgnaet mbikqyrese te percaktuara me vendimet perkatese. 
* Takime nga distanca permes aplikacionit ZOOM me perfaqesues te Konsulences P2m, ne 
lidhje me mbarevajtjen e projektit te ujerave te zeza ne Prizren. 
* Projektet e financuara nge Qeveria Zviceriane dhe projektit të Eficiences së Energjisë 
Elektrike të financuar nga KfW, raportet perkatese janë proceduar nga Menaxheret e 
ketyre projekteve Zenel Zenelaj dhe Aranit Ukimeri.  
* Sa i përket projektit te Ujerave te Zeza, konkretisht Fazes 1 dhe Fazes 2 te projektit, ju 
njoftoj se Faza 1 e projektit që ka të bëjë me Ndërtimin e kolektorit në anen e majtë të 
Lumbardhit, ka përfunduar komplet, tani jemi në fazën e përgaditjes përfundimtare të 
dokumentacionit të cilin do ta dorezojmë në arkive dhe në shërbimin për kontabilitet në 
menyre që të regjistrohet si aset i Kompanisë, kurse sa i përket Fazës 2 të projektit, tani me 
kemi hyre në fazën përfundimtare dhe sipas planit dinamik të rishikuar parashihet qe 
projekti te perfundoj ne muin shtator. 
Për më tepër kemi në dispozicion Raportet Mujore dhe Tremujore si dhe për çdo gjë tjeter 
mund ta kontaktoni Kryetarin e Komitetit të këtijë projekti Lulzim Paçarizi dhe Anetarin e 



 
 

 7 

 

këtij komiteti Lumni Sallahun (nuk ka ndonje ndryshim te theksuar ne lidhje me progresin e 
punimeve per Fazen 2). 
Vlen te ceket se sebashku me UD Kryeshef Ekzekutiv kemi kontaktuar dhe jemi takuar disa 
here me Kryetarin e Komuns z. Haskuka si dhe me stafin e kryetarit dhe me Drejtorin e 
sherbimeve publike, per kontributin vendor te cilin e ka per siper komuna permes 
mrreveshjes se vecant. Edhe pse banka gjermane per zhvillim KfW ka derguar  leter te 
komuna e Prizrenit, konkretisht tek kryetari i komunes dhe ka kerkuar qe fondet sipas 
marreveshjes te transferohen ne konton e vecant te projektit, mirpo Komuna e Prizrenit 
ende nuk kakthyr ndonje pergjigje. Une si kryetar i komitetit te ketije projekti shpreh 
shqetsimin tim ne lidhje me neglizhencen qe Komuna e Prizrenit e ka ne raport me KfW-ne 
si financuese e shume projekteve ne Kompanine tone. 
Sa i perket projektit Masat Shoqeruese, siq dhe ju kemi informuar me heret pjea e pare e 
ketije projekti ka perfunduar dhe me perfundimi te projektit do te flloje faza e dyte e cila 
parasheh qe per 18 muaj sebashku me stafin tone do te operojne me IRUZ deri ne 
momentin kur stafi i HRJ-se do te jete ne gjendje te operoje ne menyre te pavarur me 
operimin e ITUZ-se. 
Sipas informatave te fundit stafi i huaj i konsuleces dhe kontraktorit do te jene prezent ne 
Prizren me rastin e lirimit te kufijve tokesor dhe ajror me Evropen. Me rastin e ardhjes se 
stafit ne si kompani dhe perfitues i projektit duhet ta kemi te konsoliduar stafin e ITUZ-se 
dhe duhet te jete i gatshem qe te filloj me trajnimet e parapara sipas programit te 
trajnimeve. 
 
* Aktivitet e shërbimit teknik të ndermarrura  për eliminimin e humbjeve teknike. 

 Identifikimin dhe menjanimin e lidhjeve ilegale. 
 Rehabilitimin e rrjetit të vjeter të qytetit për eleminimin e hubmjeve teknike – 

dedektimi i rrjetit të ujësjellësit dhe ndarja e zanave për dedektim. 
 Ngritjen e vetëdijes të të gjithë konsumatoreve që ta paguajn ujin në menyre që të 

rritet inkasimi dhe të kemi mbulueshmeri financiare e cila do tu kthehet 
konsumatoreve në sherbime dhe investime për sherbim sa me efikas të furnizimit 
me ujë të pijes. 

 

Mirëmbajtja  e rrjetit – Sanimi i defekteve / Prill-Qershor, 2020 

 

Njësia Operative Ujësjellësi - uji i  pijes Kanalizimi Total 

Prizren 353 164 517 

Suharekë 49 32 81 

Dragash 12 08 20 

Malishevë 139 56 195 

Total 553 260 813 
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Zyra për planifikim dhe zhvillim – Prill-Qershor, 2020 

 
Për periudhen qe po raportojme në kuader të zyres së Plan Zhvillimit grupet e organizuara 
të cilat veprojne në teren kanë vazhduar bllombimet e ujëmatësave nëper qytetin e 
Prizren-it, ku kanë arritur këto rezultate: 

 Kontrata dhe bllombime  256 kontrata. 

 Konsumatorët që ekipa jonë nuk ka pasur qasje 521 konsumator. 

 Pa ujëmatësa 02. 

 Ribllombim 306 

 Kerkesa nga konsumatorët 10. 

 Regjistrim i ri 01. 

 Duhet regjistruar 01 

 Zevendesime 02. 
 
AKTIVITETET KRYESORE 
* Përpilimi i raportit Prill-Qershor, 2020. 
* Mbikqyrje në projektet e CDI-së në qytetin e Prizrenit dhe zonat rurale të Prizrenit. 
* Asistim në teren për vlesrsimin e aseteve të kompanisë. 
* Matje gjeodezike dhe aktivitete të ndryshme profesionale për nevoja të kompanisë . 
* Mbikqyrje në projektin ”Inspektimi me CCTV” nga KWE (sistemi i kanalizimit). 
* Digjitalizimi i konsumatoreve në GIS për njësit e Suharekës, Malishevës dhe Dragashit. 
* Gjatë muajit Qershor grupi ka vazhduar me përpunimin e të dhënave të terenit, 
vendosjen e të dhënave në GIS. 
Databaza e konfiguruar nga ana e Sherbimit Teknik dhe MMS-Tool çdo ditë bëhen backup 
dhe ruhen në serverin e Kompanisë dhe në një Hardisk të jashtëm për rast sigurie. 
* Verifikimi i konsumatoreve në hartë, regjistrimi i të dhënave (kons.emri dhe mbiemri), 
regjistrimi i rekordeve që nuk kanë numër të rekordeve në hartë, futja e shënimeve në 
rekorde të reja (kons.emri dhe mbiemri) si dhe lidhja e rekordeve Navizhen – GIS. 
* Në muajt Prill-Qershor, grupi i terenit  demontim – montim me njësi në Prizren kane 
arritur qe gjithsej të demontojnë dhe montojnë 128 ujëmatësa, ekziston raporti i veçant. 
* Grupi i detektimi të rrjetit të ujësjellësit gjatë muajve Prill-Qershor, ka bërë gjithësej 108 
detektime, gjatë  detektimit kanë hasur në 73 defekte, ekziston raporti i veçant. Po ashtu 
gjatësia e rrjetit të detektuar është  4,280 m. 
* Leximi i ujëmatësave zonal për muajve Prill - Qershor, ujëmatësat në pikat matëse: Në 
KFOR (Qamili), Të KFORI dhe Vlashnje kemi lexim të ulët, Jusuf Gervalla, të ETC-ja, 
Landovicë dhe Gorozhub ska lexim, Gjonaj i poshtem dhe Gjonaj i epërm ujëmatësat e 
demtuar (koka e ujematesit), Nashec i epërm, Tupec dhe Atmaxhë puseta me ujë (Atmaxhë 
baypass). Pikat tjera janë nën monitorim dhe janë në gjendje të rregullt për këtë muaj. 
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Shërbimi i mirëmbajtjes - Servisimi i ujëmatësave:  Prill-Qershor, 2020 

 

Ky shërbim  bën servisimin dhe  kalibrimin ujëmatësave  të profileve  Φ(13-100 )mm. 

JANjësia Operative Profili Ø mm Sasia / copë Vërejtje 

Prizren 

1/2" 30 

 

3/4" 79 

1'' 7 

5/4'' 0 

6/4'' 0 

Gjithsejt: 116 

Suharekë 

1/2" 0  
 
 
  

3/4" 00 

1'' 0 

Gjithsejt: 00 

Dragash 

1/2" 7 

 

3/4" 11 

1'' 2 

Gjithsejt: 20 

Malishevë 

1/2" 0 

  

3/4" 0 

1'' 0 

Gjithsejt: 00 

                                                                           Totali: 136 copa 
-Lexim i ujëmatësave 2 x muaj dhe 2 ekspertizë. 

 
Raporti i aktiviteteve  dhe analizat  bakteriologjike  Prill-Qershor, 2020 
 
Aktivitetet tjera : 
· Kontrolli permanent i prezencës së klorit residual në kroje . 
· Kontrolli permanet i kualitetit të ujit në burime si dhe kontrolli i sasisë së ujit në to. 
· Kontrolli i rregullt i stacioneve të klorifikimit mbi mbarvajtjen e procesit dhe paisjeve. 
· Furnizim i stacioneve të klorifikimit me Hipoklorur të Natriumit në të gjitha fshatrat. 
· Marrja e mostrave sipas planit të monitorimit intern. 
· Pas defektit në gypin furnizues Ø 600 dhe ramjes nga funksioni i sistemit të klorifikimit 
nga ,,Mulliri i Vjetër’’,aktivizuam sistemin e klorifikimit nga ,,40-Burimet’’ konkretisht nga,, 
Komora e Re’’.  
· Vizitë te ,,Pusi i Atit’’ për të riparuar aparatin ,,vakumrregullatorin’’ i cili nuk funksiononte 
si duhet.  
· Vizita dhe kontrolle 24/7 si kujdestar 7 ditë në Javë. 
· Riparim i injektorit në Ø 400 në Shadrvan për mbarvajtje te sisitemi te klorifikimit.  
· Riparuam injektorin në,,Komorën Re‘’në 40-Burime,në Ø600 për të vazhduar klorifik. i 
regullt i ujit.  
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· Pas reshjeve të mëdha dhe ritjes së nivelt të lumit erdhi deri te penetrimi i ujit të lumit në 
të gjitha burimet në komorën e re dhe atë të vjetër në ,,40-Burime’’dhe ishim të detyruar 
që pjesën dërmuese të ujit ta largojm nga sisitemi ,dhe të furnizohemi me anë të pompave 
prej atyre burimeve kun a u dha mundësia,për këtë veprim lajmëruam strukturat e duhura 
dhe kjo zgjati deri të nesërmen kur edhe gjendja u kthye në normalitet.  
· Te ,,Pusi I Atit’’ ishim për të evituar problemin me system të klorifikimit. 
· Bëmë riparimin e vakumregullatorit në stacionin e klorifikimit te ,,Mulliri i Vjetër’’,  
· Bëmë regullimin e injektorit në Ø 400 në stacionin e klorifikimit në ,,Bunar-1’’Shadrvan,  
· Në stacionin e klorifikimit në Malësi të Re ishim për ta regulluar sistemin e klorifikimit. 
 
Analizat Bakteriologjike, Prill-Qershor / 2020 
 

Njësia Lloji i ujit Nr. i mostrave 
bakteriologjike 

Nr. i mostrave 
që nuk përgjigjen 

 

Prizren Burim 
Ujësjellës 

15 
27 

11 
1 

 

Suharekë Burim 
Ujësjellës 

3 
8 

2 
1 

 

Dragash Burim 
Ujësjellës 

3 
7 

3 
0 

 

Malishevë Burim 
Ujësjellës 

1 
9 

1 
2 

 

Totali  73 4  

Vrejtje: 1) Në burim, uji i patrajtuar ; 2) Ujësjellës, uji i trajtuar 
 
 
Analizat Bakteriologjike, ISHP-Prizren, Prill-Qershor / 2020 

Njësia Lloji i ujit Nr. i mostrave 
bakteriologjike 

Nr. i mostrave 
që nuk përgjigjen 

 

Prizren Burim 
Ujësjellës 

10 
216 

0 
6 

 

Suharekë Burim 
Ujësjellës 

2 
28 

0 
0 

 

Dragash Burim 
Ujësjellës 

2 
14 

0 
0 

 

Malishevë Burim 
Ujësjellës 

0 
27 

0 
0 

 

Totali  299 6  

Vrejtje: Numri i analizave të mostrave bakteriologjike të marrura në rrjetin e ujësjellësit 
është 285 mostra ku 6 prej tyre nuk i pergjigjen standarteve të ISHP. 
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1.1.3  PROBLEMET E HASURA GJATË KËSAJ PERIUDHE 

 

- Keqpërdorimi i ujit të pijes. 

- Ndërprerja e herë pas herëshme e energjisë elektrike. 

- Shpenzimet e mëdha të energjisë elektrike. 

 

1.1.4  MASAT E REALIZUARA / MOS REALIZUARA NGA PERIUDHA PARAPRAKE 

 

- Te gjitha defektet ne sistem te ujesjellesit dhe kanalizimit jane sanuar me kohe,  

- Eshte percjell ne menyre permanente cilesia e ujit te pijes ne nivel regjional, 

- Eshte pergaditur dhe miratuar strategjia e UPF-se. 

 

1.1.5  MASAT E PROPOZUARA PËR PERIUDHËN NË VAZHDIM 

 

- Monitorimi i furnizimit me uje te pijes ne gjith zonen e sherbimit, 

- Monitorimi i cilesise se ujit te pijes ne nivel regjional, 

- Vazhdimi i analizes se rrejtit te ujesjellesit dhe kanalizimit si dhe bartja e te dhenave ne 

GIS, 

- Fillimi i implementimit te strategjise per uljen e UPF-se. 

  *Aktivitet e shërbimit teknik të ndermarrura  për eliminimin e humbjeve teknike. 

 Identifikimin dhe menjanimin e lidhjeve ilegale. 

 Rehabilitimin e rrjetit të vjeter të qytetit për eleminimin e hubmjeve teknike – 

dedektimi i rrjetit të ujësjellësit dhe ndarja e zanave për dedektim. 

 Ngritjen e vetëdijes të të gjithë konsumatoreve që ta paguajn ujin në menyre që të 

rritet inkasimi dhe të kemi mbulueshmeri financiare e cila do tu kthehet 

konsumatoreve në sherbime dhe investime për sherbim sa me efikas të furnizimit 

me ujë të pijes. 
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II.   RAPORT NGA SHËRBIMI PËR KONSUMATORË 

 

2.1  PERFORMANCAT 
 

2.1.1 NUMRI I FATURAVE TË LËSHUARA – TM1-TM2 – 2020 
 

NUMRI I FATURAVE TË LËSHUARA 

No.  Të dhënat TM1- 2019 TM2-2019 

        1   Shtëpiak                               43,027                              43,483  

        2   Ndryshimi                                     456  

        3   Ndryshi. %    1.06% 

        4   Kome.-Indu.                                 5,771                                5,817  

        5   Ndryshimi                                       46  

        6   Ndryshi. %    0.80% 

        7   Institucional                                    307                                   315  

        8   Ndryshimi                                         8  

        9   Ndryshi. %    2.61% 

     10   TOTAL                               49,105                              49,615  

     11   Ndryshimi                                     510  

     12   Ndryshi. %    1.04% 

 

 

 

2.1.2 FATURIMI  m3 – TM1-TM2 – 2020 
 

FATURIMI - m3 

No.  Të dhënat TM1- 2020 TM2- 2020 

        1   Shtëpiak                          1,350,134                          1,620,897  

        2   Ndryshimi                               270,763  

        3   Ndry. %                                     20.1 % 

        4   Kome.-Indu.                             149,576                               98,967  

        5   Ndryshimi                               -50,609 

        6   Ndry. %                                   -33.8% 

        7   Institucional                             137,237                             118,444  

        8   Ndryshimi                               -18,793 

        9   Ndry. %                                   -13.7% 

      10   TOTAL                          1,636,947                          1,838,308  

      11   Ndryshimi                               201,361  

      12   Ndry. %    12.3% 
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2.1.3 FATURIMI - €  - TM1-TM2- 2020 
 

FATURIMI - € 
No.  Të dhënat TM1- 2020 TM2- 2020 

           1   Faturimi-€                      1,028,200.37                      1,092,344.71  

           2   Total- Shte.                         747,272.91                         869,633.98  

           3   Ndryshimi                             3,857.08                         122,361.07  

           4   Ndry. %                                    0.02  16.4% 

           5   Total- kome.                         163,355.65                         121,099.56  

           6   Ndryshimi                           -42,256.09 

           7   Ndry. %    -25.9% 

           8   Total-Inst.                         117,571.81                         101,611.17  

           9   Ndryshimi                           -15,960.64 

         10   Ndry. %    -13.6% 

         11   Te tjera                           19,665.86                             8,595.33  

         12   Total                   1,047,866.23                   1,100,940.04  

         13   Ndryshimi                             53,073.81  

         14   Ndry. %    5.1% 

 

2.1.4 ARKËTIMI - €  - TM1-TM2- 2020 
 

  ARKËTIMI - €  

No.  Të dhënat TM1- 2019 TM2- 2019 

1  Total- Shtëpiak      645,414.90      610,160.41  

2  Ndryshimi         -35,254.49 

3  Ndry. %    -5.5% 

4  Total-Komercial-Industrial      137,891.53        95,928.25  

5  Ndryshimi         -41,963.28 

6  Ndry. %    -30.4% 

7  Total Institucional        70,097.24      131,571.31  

8  Ndryshimi          61,474.07  

9  Ndry. %    87.7% 

10  Total - ujë      853,403.67      837,659.97  

11  Ndryshimi         -15,743.70 

12  Ndry. %    -1.8% 

13  Te tjera        15,062.46        11,945.62  

14  Ndryshimi           -3,116.84 

15  Ndry. %    -20.7% 

16  TOTAL      868,466.13      849,605.59  

17  Ndryshimi         -18,860.54 

18  Ndry. %    -2.17% 
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2.2    KOMENTET NGA SHËRBIMI PËR KONSUMATOR 

 
2.2.1     AKTIVITETET KRYESORE 
 

- Kemi një faturim më të madh në krahasim  me muajin  paraprak   prej 201.361 m³. 
Kjo rritje   është rezultat i pamundësisë së leximit të ujëmatësve te 
konsumatorëve. Konsumatorët institucional (shkollat, qerdhet e femijëve, entet të 
ndryshme publike etj), nuk kanë pas konsum pasi që kanë qenë të mbyllura, 
ndërsa një pjesë tjetër e institucioneve si ndërtesat e Komunave dhe objekte të 
ndryshme komunale kanë punuar me orar dhe staf të reduktuar, kjo ka bërë që 
këto institucione të kenë harxhim më të vogël të ujit. Diku rreth 90% e bizneseve 
kanë qenë të mbylluara si rezultat nga masat parandaluese nga COVID 19, kjo ka 
bërë që faturimi te këto biznese të jetë 0( zero) në konsumin e tyre.Konsumatorët 
tjerë  janë faturuar bazuar në  faturimit mesatar të konsumit me muajt paraprak, 
pasi që lexuesit janë rekomanduar që mos të hyjn në prona të konsumatorëve (si 
masë mbrojtëse nga COVID 19), ndërsa faturat të ju lihen në dyer të hyrjes. 

- Nga muaji maj ka rifilluar leximi i ujëmatësve nga inkasantët (lexuesit) e terenit , te 
konsumatorët tw cilwve u është përshkruara gjendja e muajve paraprak të 
harxhimit, përjashtim bëjn institucionet dhe bizneset që kanë qenë të mbylluara 
dhe janë faturuar vetëm me tarifë fikse. 

- Janë shtyp dhe shpërnda faturat e shërbimeve të ujësjellsit mbrenda afatit ligjor te 
secili konsumatorë.  

- Me kujdes të shtuar, janë vizituar nga inkasantët të gjithë konsumatorët në pronat 
e tyre ku është kërkuar  inkasimi i mjeteve për shërbimet e ujësjellsit . 

- Janë shqyrtuar të gjitha ankesat teknike ndërsa ankesat  komerciale të 
konsumatorëve janë shqyrtuar sipas prioritetit të tyre. 

- Rreth 80% e nga stafi i departamentit me konsumatorë( përfshirë arkat për pagesa, 
faturimin, lexuesit dhe një pjesë e stafit administrativ  ka qenë i angazhuar gjatë 
gjithë kohës ( me orar të plotë), ndërsa pjesa tjetër sipas nevojës.Ndwrsa nga 
muaji maj wshtw angazhuar i tërë stafi. 
 

 
2.2.2     ANKESAT TEKNIKE DHE KOMERCIALE 

 

Ankesat Teknike për Shërbimet e Ujit dhe Kanalizimit numër 621 

Ankesat Teknike të Shqyrtuara me Kohë numër 621 

Ankesat Komerciale për Shërbimet e Ujit dhe Kanalizimit numër 121 

Ankesat Komerciale të Shqyrtuara në Kohë numër 121 

Ankesat Komerciale të Zgjidhura me Kohë numër 121 
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- Ekipet e Inspektoratit ju janë rekomanduar nga menaxhmenti që të qëndrojn në 
shtëpi dhe janë angazhuar vetëm në rastet e domosdoshme në teren. 

-  Kontrollet në teren te konsumatorët nga ekipi i  inspektimit dhe verifikimit  për 
shqyrtim të ankesave të konsumatorëve dhe regjistrime të konsumatorëve të rinj 
janë bërë vetëm te rastet e domosdoshme dhe me urgjencë. 

 
 

2.2.3    RAPORT NGA EKIPET E INSPEKTIMIT 
 
TM2-2020 
 

Njesite 
operative 

Shperndar
ja e 

njoftimeve 
paralajmer

uese per 
permbari

m 

Konsuma
toret e 

legalizuar 

Lidhjet e 
paligjshme 
te zbuluara 

Nr. i 
shkyçjev

e te 
lidhjeve 

te 
paligjsh

me 

Verifikim
i i leximit 

te 
ujëmatë

sve 

Nr. i 
lexime
ve te 

gabuar
a 

Rastet 
e 

dorezu
ara per 
gjykatë 

Vizita nga 
ankesat/kerk

esat   
konsumatore

ve 

Prizren 1,248 174 2 2 1,556 12 0 69 

Suharekë 137 24 11 0 1,504 0 0 0 

Malishevë 502 0 0 0 867 84 0 0 

Dragash 42 9 9 0 38 0 0 0 

TOTAL 1,929 207 22 2 3,965 96 0 69 

 
 
2.2.4     PROBLEMET E HASURA GJATË KËSAJ PERIUDHE 

 
- Mospagesa e obligimeve te kontraktuara nga nje pjese e madhe e konsumatoreve 

të cilët kanë nënshkru kontratë për pagesën e borxheve me kiste si rezultat i 
masave të parandalimit të COVID 19 . Orari i reduktuar i daljes jashtë shtëpive, 
paniku , gjendja ekonomike ka bërë që numër i vogël i konsumatorëve të ju 
përmbahen pagesave të kisteve dhe faturave rrjedhëse. 

- Vazhdon problematika e mos zgjidhjes së problemit të rasteve sociale, kjo kategori 
e konsumatorëve po ndikon në mungesën e inkasimit te kjo kategori e 
konsumatorëve.Ky numër vazhdon të rritet për çdo muaj dhe konsiderojm që ky 
numër në teren është mjaft i madh, sidomos gjatë kësaj periudhe të pandemisë. 

- Pamundësia e leximit të ujëmatësve si rezultat i masave parandaluese për Covid 
19. 

-  Moszgjidhja e qështjes së borxheve të mëhershme, trashëgimi i borxheve në 
prona.  
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- Moszgjidhja e problemit të borxhit për  shpenzimet e ujit mes shitësit dhe blerësit 
të pronës, pronave të uzurpura që nga pas lufta, pronat që kan qenë nën 
administrimin e Agjensionit  Kosovar të Pronës. 

 
2.2.5     MASAT E REALIZUARA / MOSREALIZUARA NGA PERIUDHA PARAPRAKE 

 
- Është duke u implementuar Up-grate (avansimi i softverit), për faturim, arkat për 

pagesa dhe departamente tjera në Kompani. 
- Kemi një rritje të numrit të konsumatorëve si rezultat i pëlqimeve për kyqje dhe 

legalizimeve. 
- Kemi një rënie në  inkasim në krahasim me muajin  paraprak, si rezultat i 

mospagesës së obligimeve nga ana e konsumatorëve. Faktor kryesor në këtë rënie 
drastike të inkasimit është Covid 19. 

-  Ekipet e inspektoratit  nuk kanë mundur të kryejn aktivitetet e tyre në teren , pasi 
që janë rekomanduar nga menaxhmenti që të mos dalin në teren dhe ti viziotojn 
konsumatorët duke respektuar udhëzimet dhe rekomandimet e IKSHP-së gjatë 
periudhës së pandemisë. 

- Aktivitete me përmbarues privat (dalja ne teren me ekipet e kontrollës, 
identifikimi i adresave, identifikim i konsumatoreve, trashëgimtarëve të tyre etj), 
janë ndërprerë gjatë kësaj periudhe. 

- Ka rifilluar  shpërndarja e njoftimeve para inicimit të procedurës përmbarimore 
në terenet e inkasantëve në qytet .Ku në muajin në vijim, konsumatorët të cilët 
nuk i paguajn ose nuk bëjn kontratë për pagesën e borxhit me kiste do të 
dërgohen tek përmbaruesit privat. 

- Konsumatorët të cilët kanë ngec në pagesën e kisteve nga kontratat për pagesën 
e borxhit me kiste jane thirre ne telefon dhe ju jane derguar mesazhe permes 
telefonit per vonesen ne pagese. 
  

2.2.6     MASAT E PROPOZUARA PËR PERIUDHËN NË VAZHDIM 
 

            Pas reduktimit tw masave gjendja e Covid 19 dhe rekomandimit  nga IKSHP –
ja që të vazhdohet me punët sipas normalitetit do të vijojn aktivitet si në vazhdim: 

 Vazhdimësi e thirrjeve me telefon dhe dërgimi i mesazheve përmes 
telefonit te konsumatorët të cilët nuk i përmbahen kontratës. 

 Dërgimi i vërejtjeve për ndërprerje të shërbimit te konsumatorët pa 
ujëmatës. 

 Trajtimi i një numri më të madh të konsumatorëve në teren, shpërndarja 
e paralajmërimeve para inicimit të rasteve te përmbauresi duke i ndërruar  
terenet e inkasantëve. 

 Vizita më të shpeshta te konsumatorët e bizneseve të cilët kanë borxhe, 
ata të cilët kanë bërë kontratë e të cilët nuk i përmbahen pagesës së kisteve. 

 Vazhdimësia e  mbeshtetjes së inkasantëve  nga ekipi i kontrolles te 
konsumatorët të cilët në vijimësi nuk paguajn faturat 
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 Mbikqyrja dhe monitorim i vazhdueshëm i inkasantëve në arritjen e 
limitive në inkasim         

 Regjistrimi i vazhdueshëm i konsumatorëve që dëshirojn të kyqen në 
shërbime të ujësjellsit dhe kanalizimit. 

 
 
2.2.7    AKTIVITETET PË ZVOGLIMIN E  UPF-së 

 

 Identifikimi i konsumatorëve ilegal, legalizimi i tyre  dhe shkyçja e 

konsumatorëve problematik (lidhjeve ilegale dhe shfrytëzimit të paautorizuar të 

ujit); 

- Janë identifikuar dhe legalizuar  69 konsumatorë. 
- Kemi zbulu dhe shkyq 2 lidhje  ilegale gjatë periudhës raportuese. 
 

 Identifikimi dhe procedimi penal i konsumatorëve problematik (ilegal apo 

që vjedhin ujin) 

-Nuk kemi procedu raste në gjykate. 
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III.    RAPORT NGA SHËRBIMI I FINANCAVE  
 
3.1    PERFORMANCAT 
3.1.1     SHPENZIMET - € - TM1-TM2 - 2020 
 

SHPENZIMET - € 

No.  Të dhënat TM1- 2020 TM2- 2020 

          1   Total Shpenzimet Operative         962,899.40 €         939,993.21 €  

          2   Pagat              585,752.88                    586,177  

          3   Rryma elektrike              226,272.78                    207,053  

          4   Shpen. e derivateve                 23,604.47                       16,835  

          5   Mirem. dhe riparimet                 34,134.13                       29,621  

          6   Mirem. e automjeteve                 17,049.42                       13,360  

          7   Shpen.e taksave                 21,788.10                       15,534  

          8   Kemikaliet                   3,905.60                         2,671  

          9   Shpenzimet e tjera                 50,392.02                       68,742  

          2   Ndryshimi               (22,906.19) 

          3   Ndryshimi ne %   -2.38% 

 
3.1.2     PERFORMANCAT KRYESORE- TM1-TM2-2020 
 

Treguesit e  Performancës [Njësia] TM1-2019 TM2-2019 

Uje i faturuar-si perqindje % 44.1% 44.4% 

Uje i pafaturuar-si perqindje % 55.9% 55.6% 

Norma e arketimit - e pergjithshme % 83.0% 76.7% 

Norma e arketimit - Amviserite % 86.4% 70.2% 

Norma e arketimit -Komercial-Industrial % 84.4% 79.2% 

Norma e arketimit -Institucional % 59.6% 129.5% 

Norma e Mbulimit operativ numer 0.90 0.90 

Staf per 1000 konsumatore numer 6.96 6.85 
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3.1.3     AKTIVITETET KRYESORE 

Ky raport përfshinë disa aktivitete nga shërbimi financiar në pika të shkurtra, aktivitete të 
cilat janë konform rregullores së punës së kompanisë si dhe ligjeve në fuqi. Duke u nisur 
nga regjistrimet e rregullta dhe të drejta sipas ligjeve në Kosovë e deri te aktivitetet tjera 
për një përformacë sa më të mirë të kompanisë, dhe disa nga to janë: 

 Përgaditja e raporteve tremujore per TM2 2020; 

 Kontrollimi dhe barazimi i të pagueshmeve dhe atyre të arkëtueshmeve,  

 Pregatitja e raporteve mujore financiare, si inkasimin, të hyrat dhe ato të 

shpenzimeve, gjithashtu edhe raportet tremujore; 

 Hapja dhe pregatitja e pagave për muajtë përkatës, kontrollim, barazim dhe 

verifikim të regjistrit të të punsuarve; 

 Raportet ditore nga shërbimi i arkës, gjendjen e arkës në lidhje me inkasimet ditore, 

ato të amëvisrisë, bizneseve, gjendjen e llogarive bankare, kontimin e tyre, 

barazimet etj; 

 Kontrollimi dhe nënshkrimi i kërkesave për blerje, si dhe aprovimi i tyre për blerje; 

 Kontrollimi dhe pranimi i faturave për blerjet si dhe regjistrimi i tyre në kontabilitet, 

pas kontrollimeve; 

 Pagesa e furnitorëve, pas kontrollimit të blerjeve; 

 Plotesimin e librave të blerjes dhe shitjes sipas formës standarte të kërkuar nga 

ATK, për muajtë përkatës, mujor e tremujor; 

 Deklarimet e tatimeve, TVSH-së, tatimet e pagave etj, sipas ligjeve në fuqi; 

 Ofrimin e dokumentacionit për Zyren Kombëtare të Auditimit; 

 Gjithashtu edhe këtë tremujor kemi marrë masa për mbrojtje nda virusit Covid-19,  
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3.1.4     ARSYESHMERIA E SHPENZIMEVE  

 
 
Shpenzimet operative të ndërmarrjes për tre mujorin e II-të 2020, në krahasim me 
shpenzimet e tremujorit të I-rë 2020, janë më të ulëta. 
Më poshtë do t’i cekim disa nga pozicionet, të cilat kanë lëvizur më së shumti dhe arsyet e 
rritjes apo uljes së tyre; 
Në pozicionin e pagave, nuk kemi ndonjë ndryshim. Shpenzimet në këtë kategori janë 
pothuajse të njejta;  

Ndërsa në pozicionin e energjisë elektrike, kemi rënje të shpenzimeve elektrike. Një nga 

arsyjet është se në pikat e pompave në Sozi është investuar në efiqiencën e energjisë;   
Edhe te pozicioni i derivateve kemi një rënje të këtyre shpenzimeve, pasi që në fillim të 
tremujorit të dytë, kemi rënje të madhe të çmimit të dërivateve dhe kjo ka ndikuar direkt 
edhe në ulje të këtyre shpenzimeve në vlerë monetare;  

Edhe te pozicioni i mirëmbajtjes dhe riparimeve, dhe mirëmbajtjen e pompave, kemi rënje 

të lehtë të shpenzimeve nga tremujori i kaluar;  

Gjithashtu edhe në pozicionin i mirëmbajtjes së automjeteve kemi rënje për një nuancë të 

vogël, pasi mirëmbajtja e tyre nuk ka qenë e nevojshme në këtë tremujor; 

Shpenzimet e taksave janë me një rënje të lehtë, pasi që shpenzimet për taksat e 

përmbaruesit kanë qenë më të ulta me tremujorin e kaluar, ndërsa shpenzimet e 

anëtarësisë në SHUKOS edhe  ato të ARRU-së mbetën të njejta; 
Ndërsa te shpenzimet tjera, ku përfshihen shpenzimet e administrates, shpenzimet e 
telefonisë, shpenzimet e udhëtimeve zyrtare, shpenzimet e trajnimit të stafit të kompanisë 
etj, kemi rritje të këtyre shpenzimeve, pasi që në këtë tremujor kemi të përfunduar 
rivlersimin e aseteve, ku kjo ka ndikuar edhe në rritje të shpenzimeve për këtë pozicion; 

Pra si përfundim, shpenzimet për këtë tremujor kanë qenë më të ulta në krahasim me 
tremujorin e kaluar, për aryset e cekura me lartë. Pra, pozicioni i pagave dhe  i 
mirëmbajtjes dhe riparimeve kanë qenë dy pozicionet që kanë ndikuar më shumë në 
rënjen totale të shpenzimeve, për arsyet e cekura më lartë; 

 

3.1.5     PROBLEMET E HASURA GJATE KESAJ PERIUDHE 

 
Kompania KRU Hidroregjioni Jugor Sh.a  vazhdon te  këtë problem kryesorë : 

- Vendimi i ATK -Departamenti i ankesave  nr.565/2019 i datës 11.03/2020 
Me të cilin vendim ngelet në fuqi vendimi  nr.332/2019 i datës 28.08/2019 ku ceket 
se kompania jonë ka obligime të papermbushura ndajATK në shumën 502,221.16 
euro , për periudhën 2015-2018. 

- Brgjet e akumuluara për periudhat e mëparshme ndaj KEK-ut në shumën prej 
1,401,198.91 
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I cili borgjë, një pjese  është me vendim Gjykate dhe përmes përmbaruesit privat, 
ndërsa pjesa tjeter presim të arrijn nga gjykata. 

- Borgjet ndaj operatorëve ekonomik gjer më24.04.2020 është 1,087,096.58 euro 
Në shtojcë :(Borgji ndaj operatorit ekonomik AQUALIA në shum prej 481,871.02 
eshtë borgj që nuk i eshte  paguar si garancion deri ne kryerjen e punimeve ne ITUZ 
porë mjetet jane te siguruara dhe të ndara ne konto të veqant . Ndersa borgji ndaj 
operatorit Instituti Kombëtar i Shendetësis  IKSHPK ne shumë 43,272.35 euro , 
është borgj i akumuluar  gjer më 2015 dhe i njejti nuk është kërkuar për tu paguar 
 asnjëherë. 

- Perballja me situaten pandemike per shkakë të COVID19 
 
 

3.1.6      MASAT E REALIZUARA / MOS REALIZUARA NGA PERIUDHA PARAPRAKE 

 
- Ankesa në vendimin e ATK-s në gjykatën kompetente. 
- Angazhimet dhe përpjekjet për të arrite një marrëveshje me përfaqësuesit e KEK-ut 

Ne mënyrë qe ky borxh te programohet për   një periudhë 10 vjeçare. 
 
 
3.1.7     MASAT E PROPOZUARA  PËR PERIUDHËN NË VAZHDIM 
 
  

- Te bëhet kërkesë ATK-s dhe  MF në Qeverinë e Kosovës që ky borxh ndaj ATK-s te 
shtyhet gjerë në vendimin e Gjykatës. 

- Te vazhdohen bisedimet me KEK-un gjer ne arritjen e marrëveshjes qe borxhi te 
programohet për 10 vite dhe që kamata ndëshkuese te mos llogaritet. 

- Te shfrytëzohet pakoja fiskale e aprovuar nga Qeveria e Kosovës për ndihmë 
Kompanive publike për shkakë të pandemisë COVID19. 
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3.2     TRANSAKSIONET KRYESORE 
 
3.2.1     pagesat me te medha nga Hidroregjioni Jugor per Operatoret TM2 2020 
 

NR. DATA Nr. I DOKUMENTIT PERSHKRIMI SHUMA 

1 
5/27/2020 159729 P2M Berlin GmBH 114,083.58 

2 
6/26/2020 NLB-P-00020852 KEK - Bunari I 46,569.07 

3 
6/26/2020 NLB-P-00020853 KEK - Bunari I 24,684.77 

4 
5/27/2020 NLB-P-00020594 KEK - Bunari I 22,831.12 

5 
6/26/2020 NLB-P-00020856 KEK - Nashec 17,338.12 

6 
6/26/2020 NLB-P-00020857 KEK - Vërmicë 14,930.01 

7 
6/26/2020 NLB-P-00020902 KEK - Banjë MA 14,033.59 

8 
6/26/2020 NLB-P-00020884 KEK - Malësi e Re SU 10,966.41 

9 
6/19/2020 NLB-P-00020796 KEK - Nashec 8,328.59 

10 
4/29/2020 PCB-P-00084260 KEK - Banjë MA 7,448.75 

 

    

281,214.01 
 
 
 

 

3.2.2    pagesat me te medha ndaj Hidroregjioni Jugor per TM2 2020 
 

     
NR. DATA Nr. I DOKUMENTIT PERSHKRIMI SHUMA 

1 25.06.2020 NLB Subvencion - Qeveria    400,000.00  

2 15.04.2020 PCB 200000215/4444      16,592.29  

3 18.05.2020 NLB 200000216/4444      13,885.84  

4 17.04.2020 BpB 200000217/4444      13,188.85  

5 22.04.2020 NLB 200000218/4444      11,743.06  

6 05.06.2020 NLB 200000219/4444      10,115.05  

7 27.05.2020 PCB 200000220/4444        7,437.63  

8 08.06.2020 PCB 200000221/4444        6,881.95  

9 04.06.2020 PCB 200000222/4444        6,555.35  

10 11.06.2020 PCB 200000223/4444        5,076.65  

   

Totali    491,476.67  
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3.3     PARASHIKIMI I RREZIQEVE FINANCIARE  
 
Duke e pare gjendjen financiare ne KRU Hidroregjioni Jugor Sh.A. Prizren, Kompania 
gjendet para tri rreziqeve relativisht te medha: 
1- Vendimi i ATK  nr. 332/2019 dat.28.08.2019 lidhur me pagimin e borgjit ndaj ATK dhe 

ate : Obligimi për  TVSH   
- Borgji kryesor------------- 291,274.94 
- Ndeshkimet----------------106,336.77 
- Interesi-----------------------106,307.83 

                                  ________________ 
                   Gjithesejt------503,919.54 

 
 
        -   Mos aplikimi i TVSH me ngarkes te kundert nga ana e kompanis ,nuk eshte njofte            
TVSH e  zbritshme ne       
            Shume prej – 315.778,19 .  Kjo shume Kompanija duhet ta ndaj ne konto te veqant e     
             cila shume duhet te  investohet për të papriturat e projektit  ne ITUZ. Për këtë shum   
            i është bërë kerkes KK Prizren-it ,pasi që për të papriturat e projektit obligimi është i 
            KK Prizrenit . 

  Hapat e ndermarura: Ankesa ne vendimin e ATK pran Divizionin Fiskal te 
Departamentit  Administrativ ne Gjykaten Themelore ne Prishtine. 

2- Vendimi i Gjykates Themelore mbi borgjin e Kompanise ndaj KEK .ne shume prej  
- Borgji kryesor--------------1.489.264,96 
- Interesi 8%---------------------317,709.85 
- Sherbimet e përmbaruesit---27,650.89 

                                         -------------------- 
                     Gjithësejt----1,834,625.70 
                   Të paguara-------30,546.84 
                                     --------------------------- 
              Per gages----------1,804,078.86 

    Hapat e ndermarura:  Vazhdimi i bisedimeve per programimin e borgjit me KEK-un 
3- Pamundesia e inkasimit të llogarive të arkëtueshme të vjeteruara , ekziston rreziku  

I parashkrimit te borgjit  
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IV.     RAPORT NGA DEPARTAMENTI I ADMINISTRATËS – TM2-2020 

 
Departamenti i administratës  gjatë këtij tremujori është marruar me  përgatitjen e 
raporteve dhe informatave nga veprimtaria e shërbimit juridik, varësisht nga detyrat dhe 
obligimet e punës të parapara për këtë departament. Gjatë muajit prill 2020 ne 
departament te administratës është punuar me staf te reduktuar për shkak të pandemisë 
Covid-19, puna efektive ne përbërje te plotë ka vazhduar nga java e fundit e muajit prill 
2020. 
 

 Gjatë kësaj kohe janë përgatitur të gjitha procesverbalet dhe vendimet e dala nga 
Bordi i Përkohshëm Drejtorëve, Komisioni i Auditimit, dhe UD Kryeshefi Ekzekutiv. 

 Përkohëshëm i Drejtoreve ne KRU”Hidroregjioni Jugor”Sh.A Prizren. 

 Mbështetur në Ligjin Nr. 03/L-087, “Mbi Ndërmarrjet Publike”,  i ndryshuar dhe i 
plotësuar me Ligjin Nr.04/L-111 dhe Ligjin Nr.05/L-009  si dhe  bazuar në Ligjin Nr. 
06/L -016, “Për Shoqëritë Tregtare” neni 197 i këtij Ligji, me vendim te Bordit është 
bërë Ndryshim Statuti i Kompanisë Rajonale të Ujësjellësit ”Hidroregjioni Jugor 
“SH.A, në Prizren, Nr. 01/06-11, datë 30.10.2009. Ky ndryshim në procedur te 
rregullt është vzhduar edhe në Agjencinë e Regjistrimit të Biznese ne Republikën e 
Kosovaës që reflekton edhe ne ndryshim të  Certifikatës se regjistrimit të biznesit . 

 Shërbimi juridik ka përgatitur kontratat në mes të kompanisë dhe palëve të treta në 
lëmin e veprimtarisë së Kompanisë. 

 Pas vlerësimit të punës së punonjësve nga udhëheqësit e shërbimeve përkatëse 
janë vazhduar kontratat e punëtorëve të Kompanisë te cilët kanë qenë në kohë të 
caktuar, si dhe te punëtorëve që kanë pasur kontratën e parë të punës me 
mundësi të vazhdimit.  

 Është bërë  mbikëqyrje dhe  mirëmbajtje e duhur  në  azhurnimin e rregullt të ueb-
faqes, siç parashihet me Ligj mbi NP, janë kryer të gjitha arkivimet, publikimet për 
autoritetin përkatës sipas ligjit. 

 Gjithashtu ky shërbim ka lëshuar për të punësuarit të gjitha llojet e aktvendimeve, 
autorizimeve dhe vërtetimeve  nga fusha e marrëdhënieve të punës. 

 Janë përgatitur Vendime për mbikëqyrje dhe pranim teknik të punimeve për 
projektet e investuara me mjetet vetanake të Kompanisë dhe nga donacionet sipas 
kërkesës së shërbimit teknik. 

 Pas rekomandimit te Bordit te Drejtoreve me Vendim te UD.KE janë formuar 
komisionet per sistematizim te vendeve te punës në Kompani dhe komisioni per 
nivelizim te pagave te punonjësve ne kompani. 

 Në mbështetje të nenit 56 të  Ligjit të punës Nr. 03/L-212 , për punonjësit është 
bërë kompensimi i punës jashtë orarit me ditë pushimi. 

 Aktvendimet për pushime vjetore janë lëshuar pas kërkesës me shkrim të 
punëtorëve dhe aprovimit apo pëlqimit nga udhëheqësit e tyre i drejtpërdrejtë. 
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 Në Departament të Administratës kemi  pasur auditim nga Auditori i Zyrës 
Kombëtare të Auditimit, lënda e auditimit ka qenë mbarëvajtja e punës së 
Departamentit te administratës gjatë vitit 2019. 

 Është dhënë përgjigjen në kërkesë UD së Drejtorit te QPS-së lidhur me  mbledhjen e 
të dhënave në Sistemin për Menaxhimin e Performancës Komunale për vitin 2019. 
Të dhënat e kërkuara kanë qenë numri i përgjithshëm i punëtoreve ne kompani, 
numri i të punsuarve femra,përsoanve me përgjegjësi të kufizuar, të punësuarit nga 
komunitet pakicë dhe të punësuarit me poste politike ne ka prej tyre. 

 
 

Pushimet e shfrytëzuara nga punonjësit gjatë TM-2/2020 

Nr Llojet e pushimeve  
Nr. i Punonjësve që kanë  
shfrytëzuar pushimet 

1 Pushim vjetor 119 

2 Pushim mjekësor 10 

3 Pushim pa pagesë 2 

6 Pushimi mjekësor 70% 0 

7 Pushim për rast vdekjes së anëtarit te familjes 0 

 
Konkurset: Prill - Qershor-2020 

 
Gjate këtyre tre muajve janë  anuluar dy rishpallje të konkurseve si dhe është publikuar 
Konkursi për Kryeshef Egzekutiv të komapnisë : 

 

Nr Pozita e punës 
Nr i 
kryresve  

Dita e 
shpalljes 

se konkursit Njesija  

1 Asistent i/e laboratorit ITUZ 1 06.03.2020 ITUZ 

2 Lborant/e në sektorin e cilësisë së ujit të 
pijes 
 

1 

06.03.2020 PRIZREN 

3 Kryeshef Ekzekutiv 1 23.06.2020 PRIZREN 

 
 

PERSONELI – PRILL – QERSHOR  2020 

Muajt 
Nr. i te punësuarve 

sipas  muajve 
Vende te 

plotësuara 
Te 

larguar 
Të 

pensionuar 
Punë praktike 

Prill  341    1   

Maj     340       

Qershor  340    1   
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NUMRI I PUNËTORËVE SIPAS NACIONALITETEVE - GJENDJA:  QERSHOR - 2020 

K.R.U ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH. A 

Nacionaliteti Shqiptarë 

Boshnjak 
dhe 
Mysliman 

Romë, Ashkali 
dhe Egjiptas Turq 

Gjithsejtë 
numri i 
punëtorëve 

Numri i Punëtorëve 296 35 4 5 330 

Numri i Punëtorëve në % 87.1 10.3 1.2 1.5 100 
 

NUMRI I PUNËTORËVE NË 1000 KONSUMATORË DHE SIPAS GJINISË 

GJINIA: NR NR. % Nr. Në 1000 Kon. 

FEMRA: 49 14.41 49 

MESHKUJ: 291 85.59 291 

TOTAL 340 100.00 340 
 

KUALIFIKIMI I PUNËTORËVE - GJENDJA:  QERSHOR  2020 

K.R.U ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A 

  KUALIFIKIMI 

DHJETOR  Fakultet Bachelor 

Sk.K. 
e 
lartë 

Sh. e 
mesme 

Shkolla 
fillore 

Pa 
kualifikim Gjithsejtë  

Nr. i punëtorëve 35 44 1 216 43 1 
 

340 

Kualifikimi në % 10.29 12.94 0.29 63.53 12.65 0.29        100 
 
 

Raport i numrit te punetoreve,  TM1 – TM2 – 2020 
 

NR. VITI TM1-2020 TM2-2020 

  N.PUNESE     
1 PRIZREN 253 252 

2 SUHAREKË 37 36 

3 DRAGASH 17 17 

4 MALISHEVË 36 35 

5 HIDROREGJIONI 343 340 

6 NFRYSHIMI   -3 

7 NDRSHI. - %   -0.9% 
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PËRFAQËSIMI NË GJYKATA  PËR PERIUDHËN KOHORE PRILL – QERSHOR 2020  
 
Në këtë periudhë kohore nuk kemi marrë pjesë në seanca gjyqësore si pasojë e pandemisë 
Covid-19, pasi që edhe nuk kemi pasur ftesë nga Gjykatat kompetente. 
 
TABELA PËR RAPORTET E PUNËS 2020  PRILL – QERSHOR (TM2) 

 Prill  Maj Qershor Totali 
Aprovime të pjesërishme / / 5 5 

Aktvendime në favor të Kompanisë / / 4 4 

Aktvendime kundër Kompanisë / / /  

Me përfaqësues / / 2 2 

Thirrje për seanca / / 1 1 

Aktvendime urdhërohen debitorët / / 2 2 

Korrigjime të Aktvendimeve / / / / 

Aktvendime E.nr.  / / 2 2 

Aktgjykime për Kallëzime Penale në favor të Kompanisë / / / / 

Aktgjykime për Kallëzime Penale kundër Kompanisë / / / / 

Aktvendime për Kallëzime Penale në favor të Kompanisë / / / / 

Aktvendime për Kallëzime Penale kundër Kompanisë / / / / 

Me ndërmjetsim / 1 / 1 

Kallëzime Penale / 1 / / 

Kallëzime Penale të përfunduara / 1 / 1 

Ftesë nga Prokuroria / / / / 

Padi / / / / 

Përgjigje në Padi / / / / 

Tërheqje e Padive / / / / 

Ekspertizë në favor të Kompanisë / / / / 

Ekspertizë në dëm të Kompanisë / / / / 

Revizion  / / / / 

Përgjigje në Revizion  / / / / 

APELI     

Aktgjykim në favor të kompanisë / / / / 

Aktgjykim kundër kompanisë / / 4 4 

Aktvendime në favor të kompanisë / / / / 

Aktvendime kundër kompanisë / / / / 

Ankesa  / / 1 1 

Përgjigje në Ankesë / / / / 

Konkluzione të ndryshme / / / / 

Konkluzione për njoftime të gjykatave / / / / 

Njoftime dhe Kërkesa / / / / 

Urdhëresë për pagesë të Garancisë / / / / 

Ujdi Gjyqësore / / / / 

Pagesë të Taksës Gjyqësore / / / / 
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Punët tjera nga Zyra Ligjore 
 
Zyra ligjore është angazhuar: 

Në identifikimin e mangësive dhe zbrazësive të Rregulloreve të Kompanisë, dhe tani është 

caktuar edhe Komisioni për ndryshimet dhe plotësimet e Rregulloreve të Kompanisë dhe 

harmonizimin e tyre me kërkesat e Kompanisë dhe me Ligjet e reja të Qeverisë; 

Komisionet për regjistrim të inventarit dhe mjeteve Themelore të Kompanisë dhe 

Komisione tjera; 

Konsumatorët  janë udhëzuar dhe njoftuar për procedurën përmbarimore dhe hapat që të 

njëjtit duhet ti ndërmarrin për pagesën e borxheve që kanë ndaj Kompanisë;  

Janë përgatitur Raportet e punës sipas dinamikës së paraparë në kohë dhe cilësi. 

Janë përgatitur Propozime për Përmbarim, Përgjigje në Prapësim si dhe shkresa tjera të 

cilat i kemi adresuar Gjykatave dhe institucioneve tjera. 

Janë kryer edhe punë tjera që i përkasin detyrave të Zyrës Ligjor 

LËNDËT TË CILAT JANË NË PROCEDURA GJYQËSORE DHE TË CILAT E KËRCËNOJNË 
KOMPANINË 

 

Nr. C.nr. Kontesti Vlera Vlera Vërejtje 

1 
C. nr. 116/03, 

datë 
08.05.2013 

Padi për 
kompensim 

dëmi 

Dëmshpërblimi 
ende i 

pacaktuar 
  

Lënda gjendet 
në Gjykatën e 

Apelit të 
Kosovës në 

Prishtinë 

2 
C.nr. 286/14, 

datë 
03.06.2015 

Padi – 
Kontest nga 
marrëdhë-
nia e punës 

Dëmshpërblimi 
ende i 

pacaktuar 
  

Lënda gjendet 
në Gjykatën e 

Apelit të 
Kosovës në 

Prishtinë 

3 
A.nr. 

420/2015, datë 
03.04.2017 

Padi – 
Kontest 

lidhur me 
borxhin e 

ujit 

Kontest 
administrativ 

  

Lënda gjendet 
në Gjykatën 

Themelore në 
Prishtinë 

4 
C.nr. 170/18, 

datë 
14.09.2018 

Padi – 
kompensim 

dëmi 

Vlera e 
kontestit 

1,170.00 € 
           1,170.00 €  

Lënda gjendet 
në Gjykatën 

Themelore në 
Prizren 
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5 
C.nr. 471/2017, 

datë 
06.10.2017 

Padi – 
kompensim 

dëmi 

Vlera e 
kontestit 
3200.00 € 

           3,200.00 €  

Lënda gjendet 
në Gjykatën e 

Apelit të 
Kosovës në 

Prishtinë  

6 
C.nr. 416/18, 

datë 
24.05.2018 

Padi – 
Kontest 

pronësor 

Vlera e 
kontestit 500 € 

               500.00 €  

Lënda gjendet 
në Gjykatën 

Themelore në 
Prizren 

7 
C.nr. 99/16, 

datë 
06.03.2018 

Padi – 
Kontest 

pronësorë 

Vlera e 
kontestit 
10,000 € 

         10,000.00 €  

Lënda gjendet 
në Gjykatën 

Themelore në 
Prizren – dega 

Dragash 

8 
C.nr. 364/16, 

datë 
12.10.2016 

Padi – 
Kontest 

pronësorë 

Vlera e 
kontestit 3200 

€ 
           3,200.00 €  

Lënda gjendet 
në Gjykatën 

Themelore në 
Prizren – dega 

Suharekë 

9 P. 512/18 

Aktakuzë – 
lëndime të 

lehta 
trupore 

E pa 
përcaktuar 

  

Lënda gjendet 
në Gjykatën 

Themelore në 
Prizren – dega 

Suharekë 

10 
P.nr. 

1053/2018  

Propozim 
për 

përmbarim 
2.974.95            2,974.95 €  

Lënda gjendet 
në Gj. Apelit në 

Prishtinë 

11 
P.nr. 

1040/2018  

Propozim 
për 

përmbarim 
13,335.24          13,335.24 €  

Lënda gjendet 
në Gj. Apelit të 

Kosovës në 
Prishtinë 

12 
P.nr. 

1010/2018  

Propozim 
për 

përmbarim 
11,207.25          11,207.25 €  

Lënda gjendet 
në Gj. Apelit të 

Kosovës në 
Prishtinë 

13 
P.nr. 

1691/2018 

Propozim 
për 

përmbarim 
583,331.70        583,331.70 €  

Lënda gjendet 
në Gj. Apelit të 

Kosovës në 
Prishtinë 
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14 P.nr.1804/2018  
Propozim 

për 
përmbarim 

4,415.06            4,415.06 €  

Lënda gjendet 
në Gj. Apelit të 

Kosovës në 
Prishtinë 

15 
P.nr. 

1693/2018  

Propozim 
për 

përmbarim 
460,849.77        460,849.77 €  

Lënda gjendet 
në Gj. Apelit në 

Prishtinë 

16 
P.nr. 

1692/2018  

Propozim 
për 

përmbarim 
274,592.07        274,592.07 €  

Lënda gjendet 
në Gj. Apelit të 

Kosovës në 
Prishtinë 

17 
P.nr. 

1688/2018  

Propozim 
për 

përmbarim 
7,832.98            7,832.98 €  

Lënda gjendet 
në Gj. Apelit të 

Kosovës në 
Prishtinë 

18 
P.nr. 

1690/2018 

Propozim 
për 

përmbarim 
71,665.41          71,665.41 €  

Lënda gjendet 
në Gj. Apelit të 

Kosovës në 
Prishtinë 

19 
P.nr. 

1694/2018  

Propozim 
për 

përmbarim 
36,937.28          36,937.28 €  

Për këtë lëndë 
janë kryer disa 

pagesa ndaj 
KEK-ut 

20 
P.nr. 

1689/2018 - 
Kojush 

Propozim 
për 

përmbarim 
22,123.25          22,123.25 €  

Për këtë lëndë 
janë kryer disa 

pagesa ndaj 
KEK-ut 

 VLERA -TOTAL   1,507,334.96 € 
 

    

  

 
Vërejtje: Nga këto lëndë, për lëndën e me Nr. Rendor 19, P.nr.  1694/2018, Malësia e Re, 
dhe lënda me Nr. Rendor 20, me P.nr. 1689/2018, Kojush, janë kryer disa pagesa ndaj 
KEK-ut.  
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PROCEDURA PËRMBARIMORE  
 

    
  Prill Maj Qershor Totali 

NJËSIA PUNUESE PRIZREN 
      
    PROPOZIME PËR PËRMBARIM  / / 24 24 

PRAPËSIME / / 4 4 

PËRGJIGJE NË PRAPËSIME / / 4 4 

MARRËVESHJE 4 3 6 13 

TË PËRFUNDUARA 3 2 9 14 

ANKESË NË GJYKATËN E APELIT / / / / 

PËRGJIGJE NË ANKESË / / / / 

TËRHEQJE / / 1 1 

ME PËRFAQËSUES / / 2 2 

  7 5 50 62 

NJËSIA PUNUESE SUHAREKË 
      
    PROPOZIME PËR PËRMBARIM  / / / 0 

PRAPËSIME / / / 0 

PËRGJIGJE NË PRAPËSIME / / / 0 

MARRËVESHJE / / / 0 

TË PËRFUNDUARA / / / 0 

ANKESË NË GJYKATËN E APELIT / / / 0 

PËRGJIGJE NË ANKESË / / / 0 

TËRHEQJE / / / 0 

ME PËRFAQËSUES / / / 0 

  0 0 0 0 

NJËSIA PUNUESE MALISHEVË 
      
    PROPOZIME PËR PËRMBARIM  / / / 0 

PRAPËSIME / / / 0 

PËRGJIGJE NË PRAPËSIME / / / 0 

MARRËVESHJE / 1 / 1 

TË PËRFUNDUARA / 1 1 2 

ANKESË NË GJYKATËN E APELIT / / / 0 

PËRGJIGJE NË ANKESË / / / 0 

TËRHEQJE / / / 0 

ME PËRFAQËSUES / / / 0 

  0 2 1 3 

NJËSIA PUNUESE DRAGASH 
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PROPOZIME PËR PËRMBARIM  / / / 0 

PRAPËSIME / / / 0 

PËRGJIGJE NË PRAPËSIME / / / 0 

MARRËVESHJE / 1 / 1 

TË PËRFUNDUARA / 1 1 2 

ANKESË NË GJYKATËN E APELIT / / 1 1 

PËRGJIGJE NË ANKESË / / / 0 

TËRHEQJE / / / 0 

ME PËRFAQËSUES / / / 0 

 
0 2 2 4 

Totali në nivel Kompanie 
    

     PROPOZIME PËR PËRMBARIM  / / 24 24 

PRAPËSIME / / 4 4 

PËRGJIGJE NË PRAPËSIME / / 4 4 

MARRËVESHJE 4 5 6 15 

TË PËRFUNDUARA 3 4 11 18 

ANKESË NË GJYKATËN E APELIT / / 1 1 

PËRGJIGJE NË ANKESË / / / / 

TËRHEQJE / / 1 1 

ME PËRFAQËSUES / / 2 2 

TOTALI 7 9 53 69 

 
 
Aktivitete e Zyrtarit për Siguri dhe Shëndetin në Punë dhe Shefit të Sigurimit Fizik të 
Objekteve si dhe Administrator i Rojës për TM/2-2020 – Prizren 
 
Gjatë TM-2 janë realizuar vizita në objektet e Kompanisë lidhur me mirëmbajtjen dhe 

gjendjen  tyre, janë vizituar të gjitha objektet në njësinë punuese në Prizrenit, siç janë 

objekti i“Rezervari i shpatit”, “Filtrat”, “Kuagulatoret”, objektet te “Mulliri i vjetër”, 

objektet e “40 Burimeve –I ”, objekti dhe “40 Burimeve - II “ ku janë kontrolluar gjendja e 

tyre, pastërtia dhe mirëmbajtja e objekteve si dhe hapësira për rreth objekteve. 

Është njoftuar me kohë menaxhmenti i kompanisë lidhur me rastet e punonjësve  të  

prekur me virusin Covid-19 andaj ishte edhe nevojshme të merren masa parandaluese për 

mbrojtjen dhe shëndetin e punëtorëve  për të bërë dezinfektimin e të gjitha objekteve të 

njësisë punuese në Prizren. 

Është respektuar rekomandimi i IKSHPK-së dhe vendimi i Qeverisë së Kosovës për 

reduktimin e stafit punues, janë marr masa mbrojtëse për punëtorët që janë paraqitur në 

vendin e punës duke i furnizuar me dorëza, dezinfektues dhe maska mbrojtëse. 

Pas paraqitjes të rastit me Covid-19 për disa punëtorë si dhe me kërkesën e IKSHPK është 

bërë testimin edhe për të gjithë punëtorët tjerë të kontaktit, njeherit disa punëtorë i janë 



 
 

 33 

 

nënshtruar vetë izolimit për dy javë, si marrje e masave parandaluese për përhapjen virusit 

Covid-19 duke  bërë dezinfektimin e objekteve për në njësitë punuese në Prizrenit dhe 

Suharekë. 

Objektet e dezinfektuara në Njësinë Punuese në Prizren: 

Objektet dhe hapësira për rreth si dhe të gjitha zyret e administratës së Hidroregjionit. 
Objektet dhe hapësira për rreth si dhe të gjitha zyret e Hidroregjionit në Shatërvan 
Objekti i shërbimit operativ si dhe hapësira për rreth si dhe rruga deri te objekteve të 
vjetra. 
Objekti i rojës dhe hapësira për rreth të objektit te rezervuari i shpatit 
Objektet, zyret, depot të Mulliri i vjetër si dhe hapësirë për rreth objektit 
Objekti i rojës te 40 Burimet si dhe hapësira për rreth objektit. 
Objekti i rojës dhe hapësira për rreth objekti i komunës-40 burimeve 
Objekti, zyret dhe hapësira për  rreth objekteve te kuagulatoret. 
Në njësia punuese Suharekë janë dezinfektuar këto vende:  

Objektet dhe të gjitha zyret e administratës, depot, muret e jashtëm. automjetet, si dhe 
komplet hapësira për rreth objektit. 
Objektet dhe hapësira për rreth objekteve te stacioni i pompave te “Pusi atit” 
Objekti dhe komplet hapësira për rreth objektit te rezervuarët në “Baqevcë”. 
Pas dezinfektimit të objekteve të njësisë punuese në Prizren dhe në Suharekë është bërë 

përshkrimi i raportit zyrtarë për dezinfektimin e objekteve si dhe për realizimi i punëve për 

dezinfektim. Puna gjatë dezinfektimit është monitoruar nga Zyrtari për Siguri dhe Shëndet 

në Punë si dhe nga Shefi i Sigurimit Fizik të objekteve dhe Administrator i Rojës . 

Punonjësit e njësisë punuese në Prizren të cilët ishin  prekur  me virusin  COVID-19, janë 

shëruar dhe gjendja e tyre shëndetësore është e mire, kanë filluar punën sipas 

rekomandimit të IKSHPK. 

Gjatë këtij TM-2 është dërguar njoftim zyrës së prokurimit për afatin e skadimit të 

kontratës për servisimin dhe furnizimin me aparate kundër zjarrit, tani janë në procedur të 

përgatitjes se tenderit për furnizim dhe servisim me aparate kundër zjarrit si dhe furnizimin 

me kutia të ndihmës së parë për të gjitha njësit punuese për periudhën tri vjeçare. 

Në bazë të përgjegjësive dhe detyrave të punës janë monitoruar vazhdimisht  të gjithë 

punëtorët që punojnë në arka, leximin e ujëmatësve, rojet, ekipet e kontrolles, zyret e 

përbashkëta etj, me rast janë rekomanduar për kujdes në përdorimin e masave mbrojtëse 

si personale dhe kolektive sidomos për përdorimin e dorëzave dhe maskave mbrojtës. 

Me kërkesën e UD. Kryeshefit Ekzekutiv në ketë TM-2 është bërë inspektimin e të gjitha 

pikave – objekteve të kompanisë me qellim të përshkrimit të gjendjes fizike të objekteve të 

KRU ”Hidroregjioni Jugor”. Janë inspektuar të gjitha pikat e njësisë punuese në Prizren: siq 

janë objekti i“Rezervari i shpatit”, “Filtrat”, “Kuagulatoret”, objektet te “Mulliri i vjetër”, 

objektet e “40 Burimeve –I ”, objekti dhe “40 Burimeve - II “ Malësi e re te rezervuari, 

stacioni i pompave në “Novak”, stacioni i pompave në “Vermicë”, rezervuari dhe stacioni i 
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pompave në “Zhur”, stacionin e pompave në “Nashecë” – Sozi , stacionit të pompave në 

“Kojushë I-II”, Rezervarin dhe stacionin e pompave në “Gjonaj”, objektet në “Kushnin, 

stacioni i pompave në “Kabashë” si dhe në stacionin e pompave në “Mamushë”.  

Kemi vazhduar me inspektim edhe objektet e njësisë punuese në Malishevë, janë vizituar 

këto objektet: Stacioni i  pompave në Banjë, Rezervuari në Banjë, objektet e kompanisë- 

zyret e njësisë punuese në Malishevë,  objekti në Bubël, burimet në Gurbardhë, objekti në 

Ostrozub, stacioni i pompave në Maxharrë, stacioni I pompave në Turjak, stacioni I 

pompave në Javiq (Burim), stacioni I pompave në Shkozë, stacioni I pompave në Kravasari, 

stacioni I pompave në Lladrovcë. (për gjendjen ekzistuese të objekteve do të bëjmë raport 

zyrtarë ). 

Inspektim është bërë edhe në objektet e njësisë punuese në Suharekë: Pusi i Atit, Stacioni i 

pompave – klorifikimit në Baqevc, Rezervuari Ri i ujit në fshatin Mushtisht, Kontinjerin i cili 

është vendosur sipër kaptazhes së ujit në fshatin Sopi, Objekti i Administratës – në 

Drejtorin e Suharekës,  Stacionin e pompave, kaptazhen dhe rezervuarin e ujit në fshatin 

Semetisht, Stacionin e pompave në fshatin Reshtan,  Stacionin e pompave në fshatin 

Doberdelan, Stacionin e pompave dhe klorifikimit në fshatin Samadraxhë, dhe Stacionin e 

pompave në fshatin Studenqan.  

Janë inspektuar  edhe objektet e njësisë punuese në Dragash ku janë vizituar: Objekti i 

njësisë punuese në Dragash, vizitë te objekti i rezervuarit dhe stacioni i pompave në 

Dragash, Vizitë rezervuarit në Plavë, vizitë objektit burimit të ujit në Radesh, si dhe 

stacionit të pompave në Brezne. Shumë shpejt do të dorëzojmë raport lidhur me 

inspektimin e bërë për secilën njësi punuese të Kompanisë 

Gjatë  këtij tre mujori është bërë kontrollimi i punëtorëve të shërbimit operativ për 

kujdesin në punë dhe respektimin e Ligjit për Sigurinë dhe Shëndetin në Punë, duke 

realizuar punime në eliminimin e defekteve në rrjetin e ujësjellësit dhe të kanalizimit nëpër 

disa vende në qytetin e Prizrenit. 

Gjatë TM-2 janë realizuar vizita/kontroll të vazhdueshme brenda dhe jashtë orarit edhe 

nga Shefit të  Sigurimit Fizik të Objekteve dhe Administrator i Rojës në kohë të pacaktuar 

nëpër të gjitha objektet të cilat sigurohen nga kujdestaret – roje gjatë 24/h, në të gjitha 

pikat e Njesis së Prizrenit:40 Burime, Mulliri i vjetër, rezervari Shpati, Bunari1, objektet e 

Drejtorisë, Kuogulatorët etj. 

 

PROBLEMET  GJATË PROCESIT TË PUNËS 
 
Vazhdojnë te jen problem lëndët e lartcekura të cilat e kërcënojnë Kompaninë ku një lëndë 
ka  të bëjë me kontest nga marrëdhënia e punës, kemi lëndë me kompensim dëmi, kontest 
pronësor dhe kontest lidhur me borxhin e ujit si dhe propozimet për përmbarim për borxh 
ndaj Kek-ut. 
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Si pasojë e paraqitjes së pandemisë  COVID19, dhe shpalljes së gjendjes emergjente ne 
shëndetin publik , kemi pasur ngadalësim te procedimit te lendeve te përmbaruesit privat. 
 
Gjatë procesit të punës Zyra Ligjore ballafaqohet me probleme të natyrave të ndryshme, 
ndër të cilat mundë ti përmendim:  
 
Ligjin mbi Marrëdhëniet e Detyrimeve, respektivisht Neni 360, Paragrafi 1, Nënparagrafi 

1.1, e parasheh afatin njëvjeçarë të parashkrimit për ujë të pijes, me ç`rast kompanisë po i 

shkakton dëme të konsiderueshme materiale, pasi që gjykata në shumicën e Vendimeve të 

cilat po i merr po thirret pikërisht në këtë dispozitë, ndërsa kompania për këto borxhe ka 

qenë e ngarkuar dhe ka paguar TVSH. 

Deri te përmbarimi i lëndës përmbaruesi has në probleme të ndryshme duke filluar nga 

gabimet në evidentimin e konsumatorëve, ku në propozim për përmbarim figuron emër 

tjetër, ndërsa shfrytëzues i shërbimeve të ujit është person krejt tjetër.  

Mungesa e  numrave personal gjithashtu ndikon në vonesa për përmbarimin e lëndëve.   

Pasaktësia e adresave të vendbanimit të konsumatorëve gjithashtu ndikon në vonesa për 

përmbarimin e lëndëve.    

Faturimi në emra të vdekurve, sjellë humbje kohe dhe probleme tjera përcjellëse, pasi që 

të njëjtëve duhet të ju caktohen përfaqësues të përkohshëm. 

Kyçjet ilegale të konsumatorëve për kompaninë janë të kushtueshme, mirëpo Vendimet e 

gjykatave në aspektin e disiplinimit të konsumatorëve kanë dhënë rezultate pozitive edhe 

pse ato ende janë rezultate fillestare. 

Rastet sociale të konsumatorëve gjithashtu na paraqesin problem, sepse neve jemi të 

detyruar që ti tërheqim propozimet për përmbarim kur bëhet fjalë për rastet e rënda 

sociale, e që shpenzimet për taksat e përmbarimit i bartë kompania. 

 
PUNËT E REALIZUARA  NGA TM PARAPRAK 
 
Vlerësoj se Departamenti Administrativ  ka bërë një përmbyllje të kënaqshme të TM1-

2020, janë realizuar të gjitha obligimet ligjore të parapara në detyrat e punës si përgjegjësi 

kryesore dhe  në statutin e Kompanisë. 

Janë respektuar  Politikat e Kompanisë për Procedimin për Përmbarim të Borxheve të 

Konsumatorëve të cilët nuk i paguajnë faturat e tyre ndaj Kompanisë për shërbimet e 

ofruara , për Arkëtimin e të gjitha faturave të pakontestueshme për shërbimet e ofruara. 
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SYNIMET E DEPARTAMENTIT ADMINISTRATIV 
 
Synim i Departamentit Administrativ është përcjellja dhe zbatimi i të gjitha ligjeve dhe 

ndryshimeve eventuale që kanë të bëjnë me funksionalizimin sa më të mirë të kompanisë. 

Mbetet që në vazhdimësi të punohet në Përpilimin e rregulloreve të nevojshme,  për 

rregullimin e politikave dhe procedurave të përgjithshme të KRU”Hidroregjioni Jugor”Sh. A, 

duke u bazuar në nevojën për suksesin e mbarëvajtjeve të punëve në Kompani si dhe 

propozimeve të dala nga Menaxhmenti ,Bordi I Drejtorëve dhe Aksionari-Qeveria e 

Republikës së Kosovës. 

Përfaqësim sa më të mirë në Gjykatë dhe Institucionet kudo që do të paraqitet nevoja; 

Të vazhdojmë me nxjerrjen e Akteve të reja, korrigjimet, eventuale të Akteve ekzistuese ku 

vërejmë se ka vend për intervenime, pastaj të bëjmë ndryshime dhe plotësime të Akteve të 

brendshme të Kompanisë sipas kërkesave Ligjore. 

 
 
 

   V.   RAPORT NGA AUDITORI I BRENDSHËM - TM2 - 2020 
 

 
 
Përmes këtij raporti, është bërë përmbledhja dhe prezentimi i punëve dhe aktiviteteve të 
auditorit të brendshëm, të cilat janë realizuar gjatë tremujorit të dytë të këtij viti, 
gjegjësisht raport për periudhën kohore prill – qershor 2020.  
 

 Në pajtim me planin vjetor të punës si dhe auditimit, si dhe me kërkesë të Komisionit 
të Auditimit, janë realizuar disa auditime, sikurse: 
- Auditimi lidhur me menaxhimin e procesit të shpenzimeve rrjedhëse; 
- Auditimi lidhur me menaxhimin e procesit të llogarive të pagueshme; 
- Auditimi lidhur me menaxhimin e procesit të llogarive të arkëtueshme - inkasimin e 

borxheve të konsumatorëve; 
- Auditimi lidhur me menaxhimin e procesit të deklarimit dhe pagesës së tatimit në të 

ardhura personale dhe kontributeve pensionale; 
- Përgatitja dhe plotësimi i statutit të auditimit të brendshëm.  
- Gjithashtu, gjatë kësaj periudhe tremujore, është përgatitur Raporti Vjetor për Njësinë 

Qëndrore Harmonizuese të Auditimit të Brendshëm në Ministrinë e Financave, lidhur 
me auditimet e kryera dhe aktivitetet e auditorit të brendshëm, gjatë vitit 2019.  
 

  Pas përfundimit të auditimeve, në pajtim me procedurat e punës dhe standardet e 
auditimit të brendshëm është bërë:  
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- përgatitja e draftraporteve, 
- mbajtja e takimeve me subjektet e audituara, 
- diskutimi i të gjeturave dhe rekomandimeve,  
- finalizimi i raportit të procesit të shpenzimeve,  
- raportimi në komision të auditimit, si dhe  
- rishikimi i adresimit të rekomandimeve të dhëna gjatë tremujorit të parë. 

 

  Duke u bazuar në testimet e kryera dhe të gjeturat e auditimeve të kësaj periudhe 
tremujore, është konstatuar se në përgjithësi menaxhimi i proceseve dhe zhvillimi i 
procedurave në Hidroregjionin Jugor, është kryer: 
- në pajtim me dispozitat ligjore, 
- është treguar një performancë e mirë e shërbimeve, si dhe  
- është konstatuar një funksionim i mirë i kontrollit të brendshëm.  
 
Gjatë auditimit të disa proceseve, janë konstatuar edhe mangësi, ku dhe është dhënë 
rekomandime të cilat edhe mbeten të implementohen.  
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VI.   AKTIVITETET E PROKURIMIT PER VITIN FISKAL 2020 

     

Titulli I  kontrates Nr.Prokurimit 
Data e 
nenshkrimit 

Perfundimi PD OE Vlerat e kontrates Koment 

Hulumtimi i kënaqshmërisë së konsumatorëve në zonën e shërbimit për 
periudhën janar-dhjetor  2019 në zonen e shërbimit të cilën e mbulon KRU 

Hidroregjioni Jugor 
HJ-20-001-236 04.02.2020 04.03.2020 1 MUAJ 

“Global 
Consulting 

&Develpoment 
Associates" 

1,749.00 €   

Aftesimi,furnizimi dhe montimi  I ujematesave te prodhimit te ujit  HJ-20-002-111             

Publikim ne gazeta ditore me tirazh te madh  HJ-20-003-221           

Eshte anuluar 
ne mungese 

te ofertuesve 
te 

pergjegjshem 

Publikim ne gazeta ditore me tirazh te madh Ritender HJ-20-003-221 06.04.2020 06.04.2023 
36 

Muaj 

SH.P.K 
"Shperndarja 

Eksspres" 
13,680.00 €   

Furnizimi me Uniforma dhe Kepuce per Punetoret  e KRU “ Hidroregjioni 
Jugor  “ SH.A-Prizren dhe njesite e saj (Suharekë, Malishevë dhe Dragash) 

HJ-20-004-121 23.03.2020 23.03.2022 
24 

muaj 

SHPK “Agron 
Commerce 

“Zona 
Industriale 

40000 
Mitrovicë 

36,992.00 €   

Furnizim me kemikale për trajtimin e ujit të pijshëm. HJ-20-005-121 28.04.2020 28.04.2023 
36 

Muaj 
SH.P.K SEYKOS  119,400.00 €   

Rehabilitimi I sistemit te Filtrave - Prizren HJ-20-006-536 23.03.2020   1 MUAJ 

SHPK  " 
Mazreku” "  

Guriq 
Malisheve  

4,444.05 € 
Punimet kane 
filluar me ate 
23.06.2020  

Furnizim me artikuj ushqimor dhe higjienikë HJ-20-007-121 07.04.2020 07.04.2023 
36 

MUAJ 

Brahim Zaqiri 
“B.I Hajdar 

Dushi 14 
10000 

Prishtinë 

19,821.10 €   

Paisje mobil per faturim mobil  HJ-20-008-121           Anuluar 



 
 

 39 

 

Furnzim me një hidropompë vertikale shumëshkallëshe dhe dy pompa të 
klorit dhe pjesë përcjellëse 

HJ-20-009-136 27.03.2020   15 dite 
N.P.T. " Linda "  
Xheme Topala 

nr 2 GJILAN 
3,566.00 €   

Masat mbrojetse kunder Koronavirusit COVIT-19 HJ-20-010-235 16.03.2020   7 dite 
Samire Osmani 

B.I Leshan 
3,880.80 € 

Procedure e 
negocuar 

 LOT I: "Furnizim me kemikale per analiza   Fiziko-Kimike dhe 
Bakterologjike dhe material tjeter laboratorik" dhe LOT II "Furnizim me 

paisje per dezinfektim dhe pjese rezervme numer prokrurimi ,dhe: numer 
te Mbrendshem  HJ-20-011-121 per  nevojat e KRU"Hidroregjioni 

Jugor,,SH.A Prizren: 

HJ-20-011-121  29.04.2020  19.05.2020 
36 

muajve  

 Lot I:               
SHPK 

“Interlab” 
38,730.00 €  

LOT II: 
anulohet per 

shka se 
ofertuesi nuk I 

permbush 
kerkesat 

administrative 

Furnzim me maska dhe dorëza  për mbrojtjen nga koronavirusi HJ-20-012-135 06.04.2020   15 dite 
N.P.T  

“Printeks” 
Prizren 

1,900.00 € 
Procedure e 

negociuar 

Furnizim me material Higjenik për shkak të virusit Covid-19 HJ-20-013-121 14.05.2020  14.08.2020  3 muaj   
“Ardit 

Tarashaj”  
3,404.50 €    

Furnizim me elektropompa Ritender per KRU  Hidroregjioni Jugor  SH.A 
Prizren 

HJ-20-014-121           ANULIM 

Dezinsektimin, Deratizimin dhe Dezinfektimin i objekteve te Hidroregjonit HJ-20-015-236 22.04.2020 22.04.2021 
12 

muaj 

SAMIRE 
OSMANI  B.I., 

p.n., -, 
LESHANË  

9,860.10 €   

Furnizim dhe servisimi i aparateve te zjarrit per KRU  Hidroregjioni Jugor  
SH.A Prizren 

HJ-20-016-136           Ne vleresim 

Furnizim me pompa per KRU  Hidroregjioni Jugor  SH.A Prizren HJ-20-017-136  14.05.2020    15 dite  NTP “Linda”  3,650.00 €    
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Zyrtari Kryesor Financiar- 
Dep. i Financave 

 

Kontabiliteti material 

Kontabiliteti financiar 
PZ, SU, DR , MA 

 
DR MA, DR 

Mirmbajtje  dhe 
pastrim i objekteve 

Sekretari- 
Dep. Administrativ 

 

Kontabiliteti Financiar 
Rajonal 

       Zëdhënësi 

Administrat/Resurset  
Njerezore 

Zyra ligjore 

 

IT 

 

Dep. Teknik 

Depoja 

Autoparku 

Planifikimi 

Zhvillimi 

 
GIS 

nivel Regjional 
 

 
G P S- 

matje ne teren 

 

Mirëmbajtja e 
pompave 

 

Mirembajtja e sistemit 
te kanalizimit 

 

Riparimi/Kalibrimi 
dhe montimi i 

ujematesve 

 

Prodhimi i ujit 
 

Distribuimi 

 

Mirembajtja e 
sistemit te ujesjellsit 

 Arka kryesore  dhe 
Portoarkat 

 
Detektim irrjetit dhe 

humbjeve 

 

Logjistika 

Setori i kualitetit te Ujit 
te pijes 

 

Kontrolli fizko-kimik 
dhe bakteriologjik 

 

Zyrtari per  raportim 
Dhe Plan Biznes 

 

Zyrtare per administrate 
dhe protokoll 

Udhëheqësi i 

Njësisë- Prizren 

Udhëheqësi i 
Nj.P. - Suharekë 

 

Udhëheqësi i 
Nj.P.- Dragash 

 

Udhëheqësi i 
Nj.P.- Malishevë 

 

Zyrtari 
prokurimit 

Menaxher i Projekteve 

Zyra per siguri dhe 
shendet ne punë. 1 

Zyrtarë për Asete 

Zyra per sigurimin  e 
objekteve dhe adm.  e 

rojeve. +1 
 

Departamenti i Trajtimit 
të Ujërave të zeza 

 

Departamenti 
Rajonal 

për Konsumatorë 

 

Administrata 
 

Menagjeri i. 
Mirmbajtjes .dhe 

Operatives 
 

Laboratori 
 

Teknik- 
elektromekanik 

 

Punetor fizik 
 

Roje 
 

Kryeshefi  Ekzekutiv Zyrtari i Auditimit të 
mbrendshëm 

Komisioni i Auditimit 

Shërbimi i Fatuirimit 

Shërbimi i Inkasimit 

Shërbimi i Inspektoratit 

Shërbimi i Porto-arkave 

 

Shërbimi me 
konsumatorë 
(SU,MA,DR) 

 

Shërbimi i 
ankesave/kërkesave 

 

Bordi i Drejtoreve 
Zyrtari çertifikues 

STRUKTURA ORGANIZATIVE 

KRU ,,HIDROREGJIONI JUGOR” SH.A.  PRIZREN 


